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METHODOLOGY

2017 NHS PARENT SURVEY
▸ For the second year, North Hampton School Board, School Administration and 

SAU conducted a survey to help identify North Hampton School's strengths as 
well as any opportunities to ensure continuous improvement in the quality of 
education for our students. 

▸ The survey was revised to reflect staff and parent input.  

▸ Parents were able to provide separate satisfaction scores by student/grade.  

▸ Questions specific to the report card, special education and library were added.  

▸ The survey was distributed to 440 parents via email on May 25 and repeated on 
June 23 and 28 to encourage participation.  

▸ 161 parents responded. 

▸ 237 students represented or 61% of the student population.         THANK YOU!



OVERALL SATISFACTION 
RESULTS



NORTH HAMPTON SCHOOL PROVIDES A HIGH QUALITY EDUCATION
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80.5% AGREE:                                                                                                                           
I AM SATISFIED WITH THIS CHILD’S OVERALL ACADEMIC EXPERIENCE
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OVERALL SATISFACTION WITH CORE SUBJECT AREAS
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AVERAGE SATISFACTION LEVEL OF COMBINED UA                                                 
ART, MUSIC, SPANISH, LIBRARY, COMPUTERS/TECHNOLOGY, PE, 
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SPECIAL ED @ NHS



OVERALL SATISFACTION SPECIAL ED
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SPECIAL ED SPECIFICS
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STATEMENT AGREEMENTS

LEADERSHIP, COMMUNICATION, VALUES, 
FACILITIES & RESOURCES



LEVEL OF AGREEMENT REGARDING LEADERSHIP
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SATISFACTION WITH COMMUNICATION
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SATISFACTION WITH REPORT CARD                                                             
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REPORT CARD RESPONSES MIDDLE SCHOOL VS. ELEMENTARY ONLY                                                         
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ALIGNMENT WITH VALUES                                                             
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SATISFACTION WITH FACILITY AND RESOURCES                                                             
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SURVEY NEXT STEPS

▸ Share at staff meeting 8/23 

▸ Post to website 

▸ Followup with teams/staff with grade level and UA specific 
data 

▸ Use as one piece of data to help inform decisions


